

№ 118-119 Цена 10 сот. Листопад і Грудень 1936 р. 11-12

Адрес редакція: дер. Бугушівка, пошта Княгинінек к| Лупька

Рік 11-й

Новая правдивая дорога життя

Розумни, се зрозуміють,
розумний той, хто запо-
веді Божі сповняє.

І рече Ісус: На суд Я в світ сей прийшов, щоб которі не бачать, поча-ли бачити, й щоб которі бачать, сліпи ми робились. І почули се деякі з Фарисеїв, що були з ним, і казали Йому: то й ми сліпи? Рече їм Ісус: Колиб сліпи були, не мали б гріха; тепер же кажете: Що бачимо; тим гріх ваш остається. Иоана 9, 39,—41.

Сьогодні ми свідки Божі бачим і знаєм, що всі люди по всьому світі, которі не читають святаго писаня біблії, як великі так мали, як високі так низькі, як учани так і неучани — всі сліпи; не знають що роблять, і не знають куди йдуть. Есть і такі люди, що читають святе писанне біблії, но заповідів Божих не сповняють, такі зовсім подуріли, наприклад: п'ятдесятники которі: танцюють, п'ють горілку, курять, мають по кілька жінок, блуд творять, пічаті на тілах жіночих вирізують; як Мурашко і йому подобни, такі тоже сліпи, ще й додатку глупи.

Есть і такі которі читають святе письмо біблію, хоч здається, глупоти не роблять, але пруться десь в воздух на небо, баптисти і адвентисти і там хочуть царствовати, чого нігди того з ними nebude то тоже глупота.

О, то все робиться в сей Господень день, который день есть темрява а не світло, так бо пророк Амос говорить: Горе тому, хто день господень бачити хоче! На що він вам — той день Господень? Темрява він, а не світло, Се все одно, що від лева б утік хто, та на медведя наскочив, або, прийшовши в домівку, об стіну обперся рукою, а гадюка його вкусила. Хиба ж бо день Господень не темряви, а світло? ні, він—пітьма, нема в нім просвітлу. 5, 18—20.

Сьогодні появилось багацько під ріжними назвами книжок, журналів, газет, і ріжного видавництва; каждый автор видавець, писатель, думає, хоче бути, в сей день великім, але вийде навпакі, каждый повстидається от своєї роботи, (от свого діла) і стане маленькій, пророк Давид пише: Язиком своїм вони побють самих себе, всі ті що знають, бачать їх, одийдуть від ніх, (побачать брехню, не правду їх) і буде в сей день, Великім і Високім один Господь Ісус Христос, так бо сказав пророк Ісаія 2, 17.

Сьогодні по всьому світі влада в руках военных людей, генералів, і всі вони кричать і пишуть о мирі, спокою! Подумайте? Хиба

воєнний чоловік генерал, полковник, чи под-офіцер, хоче спокою, міра? Не, не хоче, він хоче висшій чин, він хоче щоб йому почепили грудочку землі на грудях, він сам на себе ни надивиться, він сам не знає що о собі думає він думає що на його всі люди дивляться, і хвалять його, а не знає, що він нещасний чоловік, пролив багацько чоловіцької крові, і на його сьогодні дивляться, не так як на чоловіка, а як на великого кровожерчого звіра, ото так сьогодні люди ослепли, і стали без розуму.

Сьогодні повстало по всі землі багацько національних, політичних, патріотичних вождів, як Гітлер, Мусоліні і їм подібни, сіють в народах велику самотоку, смуту і все лихо, а думають, що роблять своєму народові добро; яке ж то добро? Подумайте націоналісти? то, явне зло. Ви, патріоти, націоналісти, думаєте що вас будуть прославляти? Ні проклинати, і вже проклинають. Відкривши ж Петр уста, рече:

Поправді постерегаю, що нена лице дивиться Бог, а в кожному народі, хто боїться Його, і робить правду приятен Йому. Діяння, 10, 34—35. На все треба мати підставу, а ни на вітер писати, і підстава, повина бути правдива, від Бога; (Його слова), що, не від Бога, то все те, в сей день знищиться, і вже нищиться, треба мати очи щоб бачити, і очи треба мати, духовни, сердечни, очи Ісуса Христа.

Повстала велика свобода на землі; свобода віри, свобода слова, і др.; а то все для того, щоби нихто не нарикав на те, що хтось як би забороняв. При сії свободі одкриється Бог; одкриється і диявол; (противник Божій). Бог не єсть якїсь предмет, (везерунок) Бог єсть Дух Святий, Бог єсть сьвіт непреступний, Бог єсть мудрость не проговорена і не описана. Його треба завжди шукати! Хто Його шукає, той завжди радість і спокій має, і радість неописанную. Сьогодні Його, Бога, легко найти, бо суди Його на землі виповняються вточності. Тільки треба читати, вірити і надіятись.

Для цього, всякій, хтоб ти не був чоловік, чи великій чи малий, чи бідний чи багатий, чи високій чи низькій, чи учений чи неучений, повір слову Божому, що ти сліпий, то зараз будеш бачити другій сьвіт, сьвіт Божій.

Чоловіче! признай тільки вину твою, що ти не бачиш як треба знати; Христос Ісус зараз же здійме з тебе гріх і ти будеш бачити і знати так як по правді треба знати і бачити. Грішний чоловік, не може бачити и знати Бога. А всяка неправда єсть гріх.

Чоловіче! якій би ти не був? Ти сам сьогодні чуєш, бачиш і знаєш, що Бог з тебе нічого ни хоче, хоче тільки щоб ти признав свою вину, ото всенька сповід твоя і Він прощає все тобі і ти робишся новим чоловіком, втикаєш од гріха, а гріх бежить за тобою, борись побореш. Ще наминаю: знай, що всяка неправда гріх; ото ж і єсть не правда гріх, ото ж і єсть на правда, ти кажеш що знаєш Його (Бога) а ти зовсім Його не знаєш. О, то на тобі гріх бо ти неправду говориш. Чоловіче! подумай, хорошененько над сіми ^{словами} словами, розсуди сам с собою, сь своїм Богом, з ріднім братиком з твоїм розумом, і побачим зрозумієш і возвеселишся...

Господь говорить: І ангелові церкви Лаодикийської напиши.

(Лаодикія,—означає: справедливість людей, но не Божья). Се глаголе Амінь, свідок вірний і правдивий, почин створіння Божого. Знаю твої діла, що ти ні зимний ні горячий, о коли б ти був зимний або горячий! Тим то, яко ж літний еси, і ні зимний ні горячий, викину тебе з уст моїх. Бо кажеш: Я багатий, і збагатів, і нічого не потребую, а не знаєш, що ти бідолашний і мізерний, і вбогий і сліпий і голий. Раджу тобі купити в мене золото, огнем перечищене, щоб збагатівся, і білу одіж, щоб з одягнувся і не було видно сорому наготи твоєї і мастю від очей намасти очі твої, щоб бачив. Я, кого люблю, докоряю і караю; будь же ревний і покайся. Одкр. 3, 13—19. Ото тепер, в сей час, в сей день, чуть не кожному здається, що він багатий розумом, що він справедливий, що він може щось лучше зробити як другий, і один другого перегоняє і всі лять в пропасть як мали так і великі, як високі так і низькі.

Треба прийняти раду Господню і купити в Господа Ісуса Христа золото огнем перечищене, за которе говорить Давид: а я люблю заповіді твої, більш як золото, як золото чисте пс. 119, 127. Я раджу всім людям визнатьовим і безвизнатьовим, багатим і бідним, учителям і ученикам, власть імушим і підвладним, беріт тепер, сьогодня те золото (Слово Боже) читайте розсуждайте о ньому, то побачите чого ви не бачили, и почувете що ви не чули, і будете мати радість Божу совершенну.

Судьї сидять, всі книги розкрити всякої партії, всякого общества, всякого звьєнзку, всякої секти, діла, книги, проекти, закони, всі які єсть пісьмена, судьям нам християнам—свїдкам Божим ясно одкрити, і не стоєються з іншею книгою біблією котора для нас оживших з мертвих відкрита, і мертвих суджено по їх ділам, що написано в їх книгах, а в їх написано все о смерті, і ідуть вони всі в муку вічную де є плач і скрежет зубів, бо всім всього мало, злоба і зависть ослепила їх. Христос солнце правди не освітив їх.

Написано: А з уст Його виходить меч гострий, щоб ним побити погам, (народи теперішні в котрих Бог тільки на язиці) а Сам Він пасти ме їх жезлом желізним, і сам товче винотоку вина люотости і гніва Бога Вседержителя. одкр. 19, 15.

Найперш треба диявола звязати. Вязати його треба ланцюхом великим (ланцюх—єсть Слово Боже) Слово Боже, єсть меч на обидьві сторони острый. Слово Боже єсть оруже, се оружіє поразить всі народи. Найперш треба зачинити ворота (уста) всім говорящим і пишущим неправду. Пророк Езекиїл говорить: Ось, се буде і станеться, говорить Господь Бог,—той день, що Я казав про нього. Тоді виходити муть осадники городів Израильських і будут палити оруже, щити й панцирі, луки й стріли, булави й списи; на сім років матимуть чим палити. 39, 8-9. Цілий світ заповняний непотрібними церковними, політичними смертними книгами, котрих треба буде знищити. Нарід, ті многотомни книги читає, тим більш молодь, запалюється гнівом;

гордостю, любощами; одним словом всім що тягне до погібелі, і гине, бо то оружжє дябельське противника Божого диявола, Духа злого, котрий живе в самих противних, гордих, надменних, і не покорних Слову Божому.

Коли ми розглядаем книгу пророка Даниїла, то находим таке: І буде дорікати Всевишньому і гнобити сьвятих Всевишнього йому буде навіть видітись, (думатись) що зможе знести в них час і закон, і будуть відані вони в йому руки до часу, до часів і половини часу. Потім засядуть судді і віднімуть у нього власть (право) занапашувати вигублювати до нащадку, 7, 25-26. Тепер настав найгірший час на землі, якіх ще часів не було, і підходить все до свого кінця. Я вище сказав що судді сидят, і до тих суддів ще сядають подібни їм судді, і радять як відняти од зьвіра право, власть що б не вигублював більш людей, але воно не так скоро робиться як говорить, все йде своїм порядком. Бог определив що знищить, і що оставити; по тім ясьній побачим, Бог любить свій порядок.

Я вже кілька літ говорю, що настав День Господень, що Бог випробує кожного діло. Так сказав і сьвятий Апостол Павел: Кожного діло буде явне; день бо (Господень) покаже, тим що в огні відкриється, і яка в кожного робота, огонь випробує. Коли робота встоїть, хто вибудував—прийме нагороду. Коли робота згорить, понесе шкоду, сам же спасеться, тільки так, як через огонь. Хиба не знаєте, що ви храм Божий, і Дух Божий живе в вас. Коли хто зройнує Божий храм, зройнує його Бог: бо храм Божий сьвят, котрий єсть ви. 1 кор. 3, 13-17.

Тепер явне кожного діло; де котрих вже діло згоріло, а де котрих горить, бо то день Божий, день великий; Бог для того і назначив великий день, довгий час, бо любить нас, Він зветься Многомилостивий. Бо, як би не був Многомилостивий, то ніхто з людей не остався би на насіння. Він назначив суд з дому Божого, бо кого він вибрав, то уподоблює до себе, щоб Його слуга всіх любив, як любить Він Сам; і щоб Його слуга прощав всім, як прощає Він нам.

Єсть тепер добри журнали, научни, життєви, раджу моїм братам, кому позволяють средства виписати і читати, все пробувати і доброго держатись: Журнал Sumienie Społeczne, Адрес ред. і адм. Warszawa 1, skr. poczt. 807 Red. і wyd. Marian Lubecki, на 1 рік 2 зл. 50 гр. Wolna Myśl Religijna, Квартальник. Kraków ul. Straczewskiego 2, m. 7. Red. і wyd. Karol Chrycz Śmilowski на 1 рік 3 зл. 50 гр.

Все читайте, но від слова Божого не відступайте, бо слово Боже єст Бог.

Видавець і редактор *Стефан Бозонюк.*